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Hla délelőtt Helyöcsabán tartott 
pragrambeszédet Imréd; hormányelnöfe
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Feszült érdeklődéssel várja a 
közvélemény Irnrédy Béla minisz­
terelnök mai nyilatkozatát.

Vitéz Irnrédy miniszterelnök ki 
séretóvel együtt ma reggel indult 
Ónodra Budapestről. Kíséretében 
volt felesége, Jaross Andor mi­
niszter, Csáky István gróf külügy­
miniszter, vitéz Rácz Jenő volt 
honvédelmi miniszter, Antal Ist­
ván államtitkár, valamint több po­
litikai előkelőség

A miniszterelnök gyorsvonata 
óra után néhány perccel

indult el Budapestről s délelőtt 10 
óra után érkezett meg Miskolcra,

Borsod megye határában ünne 
pélyes fogadtatásban részesítették, 
vitéz Borbély Maczky Emil üdvö­
zölte szívélyes szavakkal a minisz­
terelnököt, aki megköszönte a szí­
vélyes fogadtatást, majd tovább 
utazott Miskolcra.

A miniszterelnök trVrr’ i fogad 
tatása pompás és ragyogó volt, a 
peronra lépő kormányeinököt a 
város nevében Fekete Bertalan 
polgármester üdvözölte, ugyancsak

üdvözölték a miniszterelnököt Bor­
sod vármegye nevében is. Vitéz 
Irnrédy Béla az üdvözlésekre rö­
vid beszédben válaszolt, majd az 
előkelőségek kíséretében autóba ült 
és Holyőcsabára hajtatott. Itt fogja 
elmondani első programbeszédét. 
A beszéd megtartása után vissza- 

j tér Miskolcra, ahol Borbély Macz- 
I ky Emil főispán ebédet ad tiszte­

letére.
A miniszterelnök programbe- 

szódé-51 LuJnapi számunkban köz­
lünk tudósítást.reggel 7
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Bonyolul az olasz-francia viszály
A ötétáni iroda diplomáciai szer 

kesztője Írja: Az utóbbi két héten 
a szélsőséges nyugati sajtó riasztó 
hadjáratot indított azzal a nyilván 
való céllal, hogy különleges ké­
nyes időszakban megzavarja a nem 
zetközi helyzetet. December köze­
pe felé azt a hamis hirt terjesztet­
tek, hogy BrivSzomálifoldet áten­
gedik Olaszországnak. Azután azt 
hiresztelték, hogy olasz hadianya­
got tartalmazó tehervagonokat 
Franciaországon át a nemzeti Spa­
nyolországba juttattak. Mindenki 
megállapíthatja, hogy mily alap­
talan ez a híresztelés, hiszen ami 
hadianyag a pyreneusi határon át­
ment, az mindég a bolsevista Spa­
nyolországba jutott — természete­
sen nem Olaszországból. Most azt 
hiresztelték, hogy olasz csapató 
kát indítottak Etiópia és Francia- 
Szomáiiföid között levő határterü­
letekre. Ez a híresztelés is hamis.

Semmifele katonai mozgalom 
nem folyt le, kivéve 1 unóziában 
a líbiai határ irányában. Hiresz- 
teltők azt is, hogy Franciaország 
a tuniszi határon át támadást kó 
szit elő Tripolitánia ellen, Más 
Francia lapvélemények szerint 
Olaszországnak hadidicsőségre van 
szüksége hogy elterelje a figyel 
met a belső gazdasági helyzetről, 
a drágaságról, főleg a benzin és a 
cukor magas áráról.

Mindezek a híresztelések alap - 
talanok és csak azokra vetnek 
rossz világot, akik ilyen eszközök­
höz folyamodnak.

Más hamis híresztelések azt 
igyekeznek elhitetni, hogy a spa­
nyolok betörni készülnek Francia- 
Marokkóba. A burgosi kormány 
ezeket a híreszteléseket határo 
zottan megcáfolta.

A német kormány közvetlen

környezetében tegnap fratrciacaa;- 
goi német olasz négyhatalmi érte­
kezlet lehetőségéről esett szó, a- 
melyen megvitatnák Olaszország 
északafrikai és szomálifőldi köve­
teléseinek kérdését.

Német hivatalos körökben azon­
ban hozzátették, hogy minden az 
angol államférfiak római látogatá­
sának eredményétől függ.

A Temps jelenti Berlinből, hogy 
Rómában Dzsibuti és Tunisz kér­
dését fogják elsősorban tárgyalni. 
A végleges német álláspont azon­
ban csak január 30-án kerül nyil­
vánosságra, mi*or Hitler a Reich- 
stogban tartandó beszédében ezt 

kérdést is érinteni fogja.
Berlinből,

annak, hogy Németország akciót 
indítana az olasz-francia konflik­
tusban Olaszország mellett.

A Wilhelmstrassebez közelálló 
helyen kijelentik, hogy Németor­
szág nagyon rokonszenvez ugyan 
az olasz követelésekkel, de a kór- 
.dés tisztára földközitengeri jellegű 
és gyakorlatilag nem érdekelheti 
Németországot.

A legújabb hírek szerint Török­
ország Franciaországgal szemben 
azzal a követeléssel lép fel, hogy 
Franciaország adja át az őszak- 
sziriai mandátumos területet. Ez a 
hir a szíriéi miniszterelnöktől szár­
mazik, aki csak a napokban tér 
vissza Franciaországból Szíriába.A Daily Mail jelenti
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Öngyilkossági kísérlet
Az elmúlt éjszaka öngyilkossá­

gi kísérlet történt Debrecenben. 
Egy tiatal hentessegéd akarta el­
dobni magától az életet. Öngyil­
kosságát azonban szerencsére ide­
jében észrevették és hamarosan 
jött az orvosi segítség s igy re­
mény van megmentésébe.

Böjti Antal Keresztesi ucca 80 
szám alatti lakes beutessegéd teg­
nap este lefekvés előtt egy po­
hárban feloldott marószóda folya­
dékot ivott. A gyilkos méreg hat­
ni kezdett, Böjti Antal foszullett 
A lakásban levők észrevették az 
öngyilkosságot s értesítették a 
mentőket, akik első segélyben ró 
szesitettók majd kiszállították o 
Kózkorházba, ahol gyomo-mosást 
alkalmaztak, amely után Böjti 
Antal jobban lett. Az öngyilkos­
sági kísérletről értesítenék a rend
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budapesti látogatása Jugoszlávia 
szempontjából is nagy fontosság­
gal birt.

Ciano küszöbönálló jugoszláviai 
látogatása során ki fogják mélyí­
teni a Ciano és Sztojadinovics kö­
zött 1937-ben megkötött belgrádi 
egyezményt.

Ciano gróf olasz külügyminisz­
ter legközelebbi belgrádi látoga­
tása alkalmával Sztojadinovics mi­
niszterelnök vendége lesz vadá­
szaton. A vadászatot a magyar 
határ szomszédságában, az Eszék 
közelében fekvő bólyei királyi u- 
radalomban tartják. Bólye kasté­
lya. ahol az olasz külügyminisz­
ter lakása lesz, Frigyes főherceg 
birtoka volt.

őrséget is, Kihallgatása alkaimé 
val a heníessegéd nem mondotta 
meg hogy mi az ok amiért meg 
akart válni az élettől.

Böjti Antal állapota súlyos, de 
nem életveszélyes a rendőrség foly­
tatja a nyomozást annak megálla­
pítására, hogy miért akart Öngyil­
kos lenni.
ooooooooooooooooo^oooooooo

Ciano gróf vadászatra 
Jugoszláviába utazik

A jugoszláv kormányhoz közel­
álló Novosti azt írja, hogy Ciano 
olasz külügyminiszter legutóbbi

Oooooooooooooooooooooooooo
j Egysége* járdaépítési kötele- 
! zettségUk van a községeknek

A belügyminiszter rendeletet in­
tézett valamennyi vármegye alis­
pánjához a községi járdaépítési 
szabályrendeletek egységes elvek 
szerintr a
belügyminiszter ugyanis részben a 
hozzá érkezett jelentésekből, rész- 
jen a bemutatott szabályzatokból 
arról győződött meg, hogy a köz­
ségek a járdaépítési szabályrende­
leteket merőben eltérő módon al­
kotják meg, Egyes községek a 
költségek tutnyomórószét az ingat­
lantulajdonosokra hárítják, mig 
mások — különösen a kedvezőtlen 
helyzetük miatt államsegélyre 
utalt községek — a költségekegész 
összegét vagy nagyobb részét ház­
tartási költségvetésükben igyekez­
nek biztosítani. Több község sza­
bályrendeletét azért kellett meg­
semmisíteni, mert törvénybe ütkö­
zően kihágást Állapított, mert ki­
sajátítási jogot biztosított.

Egyes községek teljesen mellő­
zik a szabályrendeletek felterjesz­
tését kormányhatósági jóváha­
gyásra. A belügyminiszter ezért 
úgy határozott, hogy a községek 
számára járdaépítési szabályrende­
let mintát készíttet és B jövőben a 
községek e minta szerint tartoz­
nak szabályrendeleteiket ^megal­
kotni. A minta szabályrendelet ki­
mondja, hogy a községek ^terült- 
tón a gyalogjárdák építéséről és 
fenntartásáról a község gondos kb- 
dik. Ha valamelyik utoábáh ,#z 
érdekelt ingatlantulajdohosekszám- 
szerinti többségé járdaépítését ké­
rik, úgy a képviselőtestület köte­
les a kérdésben határozni.,

Az építést csak akkor szabad 
megkezdeni, ha a szükséges ősz- 
szes költségre a község jóváha­
gyott költségvetése fedezetet biz­
tosit. Egy méternél keskenyebb 
járdát .építeni nem szabad] Az 
építési költség felét a község,felét 
az ingatlantulajdonosok viselik,
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III. Lipót belga király és Er­
zsébet anyakirálynő szerdán rang­
rejtve a délfranciaországi Beaulieu 
Bur Merbe érkezett: A Temps ér­
tesülése szerint a belga király és 
édesanyja mintegy két hetet tolt
Délfranciaországban.

*

Mária savojal hercegnő és
Lajos bourbon pármai herceg há­
zasságkötésének időpontját január 
15-ében állapították meg. Az es- 
ketési szertartás a quirinali kápol­
nában lesz. Az ifjú pár Afrikába 
megy nászúira.

*

A portugált külügyminiszter 
rendeletet adott ki, amely megtilt­
ja a diplomáciai, valamint a kon­
zuli testület tagjainak, hogy kül­
földi nőt vegyenek feleségül. Azok, 
akik eddig idegen nőt vettek fe­
leségül, nem folytathatnak műkö­
dést abban az országban, ahonnét 
feleségük származik.

*

Spaak belga miniszterelnök és 
külügyminiszter két napi tartóz­
kodásra párizsba utazott, bpaak 
látogatása szigorúan magánjellegű.

*

Athénban a rendőrség titkos 
kommunista nyomdát leplezett le, 
ahol a jelenlegi rendszer ellen izga­
tó röpcédulákat nyomták. Több 
embert letartóztattak.

*

Haifában a katonai törvény­
szék halálra Ítélt egy beiruti ara 
bot mert revolvert és löszért rej­
tegetett. Jeruzsálemben egy zsi­
dót súlyosan megsebesítettek. Lyd- 
dában arab szabadcsapatok beha­
toltak a vasútállomásra, megkö­
tözték a hivatalnokokat és a pán­
célszekrény kifosztása után elme­
nekültek.

*

Vencaunligot, a kínai keres­
kedelmi kamara elnökét, sójöve­
déki kormánybiztost csütörtökre 
virradó éjszaka meggyilkolták. 
Vangcsuling a francia engedmé­
nyes területen lévő francia ven­
déglőben vacsorázott és amikor 
kilépett a vendéglőből, terroristák 
három revolver lövést adtak le rá. 
Vangcsuling azonnal meghalt.
oooooooooooooooooooooooooo
OLVASSA ÉS
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az Arany Bikában
Asztalrendelés : éttermi föpincórnél, vagy telofonón : 27 99

jfíagyar diplomáciai lépés 
szlovák-izgatás miatt

helyszínen vizsgálta meg, most 
készítette el jelentősét. A jelentés 
szigorúan birálja a brit rendőrség, 
nek a tüntető munkásság ellen 
hozott intézkedéseit. A zavargó- 
sok során nyolc benszülöttet meg­
öltek, 32 megsebesült és 745 em­
bert letartóztattak. A rendőrség a 
tüntetők kődobásaira sortüzzel vá­
laszolt. Egy ilyen összecsapás al­
kalmával négy bonszülött meg­
halt, tizenhárom pedig megsebe­
sült.
■oHoaoBOSoaoeoioec

A budapesti cseh-szlovák ügy­
vivő felkereste a külügyminiszter 
állandó helyettesét és több folyó 
üggyel kapcsolatban felemlítette az 
ismeretes nagysurányi esetet.

j~lr. Vörnle követ utalt az ügy­
ben tegnap kiadott közleményre, 
amelyben máris megnyilvánult az, 
hogy mennyire sajnálatosnak tart­
ják az illetékes magyar körök az 
esetet. A külügyminiszter állandó 
helyettese ama biztos reményének

adott kifejezést, hogy ez nem fog 
megismétlődni, amennyiben a ha 
tármenti lakosságot kívülről nem 
izgatják.

Illetékes helyen a fentiekhez is 
hozzáfűzik, hogy a magyar kor­
mány diplomáciai utón magyará­
zatot kórt a prágai kormánytól a- 
zárt a veszedelmes izgatásért, a- 
melyet a magasállásu szlovák po • 
iitikusok írásban és a rádió igény- 
bevételével magyar területen meg­
indítottak.
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Franco jegyzéke
az angol kormányhoz

A Pess Association jelentőse 
szerint Franco tábornok eljuttatta 
az angol kormányhoz azt a jegy­
zéket, amelyben ismerteti állás 
pontját ama károk megtérítése ü 
gyében, amelyek az angol fegyver 
szállítókat érték a spanyol vizeken 
tartózkodó hajóik bombázása al­

kalmával.
A Press Associaton szerint a" 

külügyi hivatal illetékes szervei a 
jegyzéket most vizsgálják s ennek 
megtörténte után a Spanyol or­
szággal üzleti összeköttetésben ál­
ló angol fegyverszállitók egyesü­
letéhez juttatják el.

„Alföld“-et

VÍGSZÍNHÁZ MOZGO
Budapesttel egyidőben:

A legremekebb MAGYAR 
vigjáték a:

Hintsenek 
véletlenek

Turay Ida, Szilassy László. Ju 
bász József, Szombathelyi Blan 

ka főszerepléseivel. 
Előadások: 5, 7, 9 ko’.
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Szilveszterre és Újévre miodeoki

Csokonai ásványvizet igyon
ami eyonjoréeéáQél, b^rútoS báijtalnjakoái

elsöre&dü.
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Tasnády igazságügyminiszter 
Hajdúszoboszlón

A bajduszoboszlói róm, kath. 
egyházközség kulturbázát, amely 
a hívek adományaiból épült fel, 
csütörtökön délután avatták fel 
ünnepélyes keretek között.

A felavatást díszközgyűlés kö­
vette, amelyen megjelent Tasnády 
Nagy András igazságügyminiszter, 
Lossonczy István főispán és Rásó 
István alispán. Azlen Emil espe

res-plébános avatóbeszéde után d_ 
Tasnády Nagy András igazság" 
ügyminiszter méltatta a kulturház 
jelentőségét. Beszédében rámutatott 
a felekezeti békesség áldásos ha­
tására és áldozatkész magasztos 
szerepére.

Az avatási ünnepség után 300 
terítékes ebéd volt az igazságügy­
miniszter tiszteletére.

fegyendázadás
Santiago de Chilei fegyházban 

lázadás tört ki, mert néhány fe- 
gyencet, aki alkoholt csempészett 
be és leréazegedett, súlyosan meg­
büntették. A lázadók feltörték a 
cellák ajtóit s felgyújtották a szal­
mazsákokat és berendezési tárgya­
kat. A rendőrség könnygázt al­
kalmazott a fegyencek ellen és a 
tűzoltóság segítségével háromórai 
küzdelem után leverte a lázadást. 
Oooooooooooooooooooooooooo
Zsidó menekülttábor létesü

Cseh-Szlovákiában
^ A prágai zsidó hitközség felkér­
te a hatóságokat, hogy Polna vá­
ros közeléb-m, a cseh-morva ha- 
tárhagységbnn zsidó menekülttábort 
létesíthessen, A hatóságok megad­
ták az engedélyt azzal a teltétel­
lel, hogy a zsidóknak tilos min. 
denfajta politikai tevékenység.
lOOOIOIOBOiOIOiOlC

Épül a világ leggyorsabb 
repülője

Rochesterben, a Short Brothers- 
féle repülőgépgyárban uj hatalmas 
repülőgép áll épités alatt, amelyet 
sztratoszféra expressznek neveztek 
el. Az uj gép az első próbautját 
a jövő évben teszi meg és átlag- 
sebessége 480 kilométer lesz órán­
ként A tervek szerint a 18 utas 
szállítására berendezett légi- 
expressz a Southampton— New- 
york vonalon közlekedik majd és 
4800 kilométernyi utat tehet meg 
megszakítás nélkül.

Legnagyobb sebessége [állítólag 
óránként 530 kilométerre tehető. 
A repülőgép sebességét úgy akar­
ják ennyire fokozni, hogy légmen­
tes kabinokkal látják el és azáltal 
nagy magasságba ;is felemelked- 
hetik, hol a ritkább levegőben az 
ellenállás lényegesen csökken. Az 
első menetrendszerű óceán fölötti 
közlekedés ^bevezetését az ilyen 
tipusu uj gépekkel 1940-re ter­
vezik.
■oioeoecneoeoeoBoar

A Kingstouba kiküldött két par­
lamenti bizottság, amely a Jamii

Hangulatos szilveszter 
az Újságíró Clubban

»■oioioeoioeosoeo»OMOioeoioec3eoic3Boee

Súlyos vádak a jamaikai brit rendőrség ellen
ka szigetén május hónapban le­
zajlott munkástüntetósek ügyét a

Szilveszter napján :
V I ti E S T!

Egy előadásban ! Három világhiri. 
komikus főszereplésével 1

1. Modern Ali Baba
2. A Büvészkirály
3. A Holdkóros 

Előadások: 4, 6, 8, 10-kor.
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Szigorú munkatőrvényt léptet életbe 1
a Szovjet

Valamennyi moszkvai reggeli 
lap fultőnő helyen közli a szov 
jetkormány uj munkatörvényének 
rendelkezéseit. A rendeletét Sztá­
lin, továbbá Molotov, a kormány 
elnöke és Svernik, a szovjet szak- 
szervezetek vezetője irta alá,

A rendelet ‘26 szakaszban nagy- 
fontosságú és mélyreható intéz­
kedéseket tartalmaz. Elsősorban a 
„munkafegyelem erősítéséről“ szól.

Azok ellen a munkások és al­
kalmazottak ellen, akik munka­
kötelezettségüknek nem tesznek 
szabályszerűen eleget, a jövőben 
a törvény teljes szigorával járnak 
el, Az ebédszünetet pontosan kell 
betartani, a munkát nem szabad 
megszakítani, sem pedig az időt 
elvesztegetni, A rendelet pontos 
végrehajtásáért és betartásáért az 
üzemvezetőket személyükben te­
szik felelőssé és súlyos bünteté­
sekkel sújtják a mulasztókat.

A munkatörvény második ré­
szében a szabad költözés ellen 
foglal állást.

Akit munkahelyéről elbocsáta­
nak. vagy azt önként elhagyja, 
húsznapos átmeneti idő elteltével 
nem támaszthat igényt segélyre. A 
pénzbeli betegsególyt az egy he 
lyen eltöltött szolgálati évek után 
állapítják meg, Azok a munkások 
és alkalmazottak, akiket mint az 
a szovjetunióban gyakran előfor­
dul, a vállalat lakásaiban helyez­
tek el, kötelesek ezeket felmondás 
vagy önkéntes távozás esetén tiz 
napon belül elhagyni. A gyermek­
ágyasok szabadságát a felére csök­
kentik és ezentúl csak olyan asz- 
szonyok kérhetnek szabadságot, 
akik legalább hét hónapot töltöt­
tek ugyanannál a vállalatnál A 
rokkantsági és öregségi járadékot 
szintén az egy munkahelyen eltöl ­
tött évek után fogják megszabni
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Lengyelország erélyes 
figyelmeztetése Prágához

A Gazeta Polska tescheni jelen­
tése szerint a lengyel-cseh határ­
vidéken újabb incidens történt.
Kedden este Miehalkowice határ 
állomáson puskából tüzeltek és 
kézigránátokat dobtak a lengyel 
járőrökre. Két vámtisztviselő és 
egy rendőr súlyosan megsebesült.
Orloxvába szállították őket kórház­
ba. A helyszíni vizsgálat kétség 
telenül megállapítja, hogy a tüze­
lés cseh oldalról történt.

A lengyel sajtó mind nagyobb 
élénkséggel tiltakozik a cseh ki­
hívások ellen. Az Express Pora-
DB CDS CDS CDS CDS CDS CDS CDS CDS

uny „Javithatatr^ok“ cim alatt 
azt Írja, hogy a lengyel c. .h ha­
tárhelyzet valósággal botrányos.

Lengyelország ismételten figyel­
meztette Prágát, hogy kénytelen 
lesz megtorló intézkedések alkal­
mazásara, ha nem szüntetik be a 
lengyelelieues cseh mozgalmukat, 

Prága tehát tisztában lehet az­
zal, hogy Lengyelország, bár ő- 
szintén óhajtja a jószomszédi vi­
szonyt, véget fog vetni a határai 
nyugalmát veszélyeztető törekvé­
seknek.
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Megkezdődött az amerikai 
flottagyakorlat

A szerdai nappal megkezdődött 
az Egyesült Államok legnagyobb 
íiottagyakoriata, amilyenre az ame­
rikai hadiflotta fennálása óta még 
nem volt példa, A manőveren, 
amelyet az atlanti partvidéken 
rendeznek, nemcsak az Atlanti-ó 
ceánon állomásozó flottaegyaégek 
vesznek részt, hanem a csendes­
óceáni flotta összes rendelkezésre 
álló egységei is.

A hadiflotta felvonulása a 
Csendes óceánon állomásozó egy­
ségek elindulásával kezdődött. Az 
első hadihajók szerdán délben fu 
tottak ki a kaliforniai hadikikötő

bői a Panama csatorna felé, hogy 
a csatornán átkelve egyesüljenek 
az atlanti holtával.

Először a segédcirkálok es ki­
sebb flottaegységek szedték fel a 
horgonyaikat, majd a legközeleb­
bi napokban kifutnak a nagyobb 
egységek is.

A csendesóceáni flotta mlvonu 
lása egy hétig tart. Utolsónak a 
jövő bét közepén a nehez csata­
hajók indulnak el az atlanti vizek 
re A flottagyakorlat félévig tart. 
A zárógyakorlatokat jumus máso­
dik felében rendezik a newyorki 

I partvidéken.

Szén és Tűzifa szükségletét legolcsóbban legjobb 
minőségben pontos és gyors k szolgalassal

Gabányi Sándor a,6da £áng IHiklős
kizárólagos eladási helye

Iroda telep : Csapó ticca 28 Sz. 
Telefon : 24-49

A SZÍNHÁZ MŰSORA:

nmwnmmi

December 30 án, pénteken este: 
„Trópusi szerelem“.

December 31-én, szilveszterkor : 
kacagtató bombaműsor este fél- 
nyolckor és éjjel féltizenegykor 

„Óriási szilveszteri kabaré“. 
Hallatlanul vidám és mókás 

sorsolással I

Házasság : Steinberger Sámu­
el kereskedelmi ügynök—Kóbn 
Páni, Béresy Béla géplakatos s— 
Papp Sára, dr Szabó Antal orvos 
—Nagy Irén, Borbás Sándor oki. 
középiskolai tanár—Kreszán Anna, 
Balogh Lajos máv munkás—Lente 
Mária, Leiter Péter kereskedő— 
Békési Róza, Vig Sándor m kir. 
postaaltiszt—Giscza Mária.

Eljegyzés : Boila Mihály m.kir 
csendőr törzsőrmester Kuzmiák 
Veronika, Dániel József mav állo­
másfelvigyázó—Lőrinc Ilona, Dob- 
szai János cipész s.-~Oszontó An­
na, Major Gábor álványozc—Szi­
lágyi Ilona, Fodor István gazd — 
Horváth Margit, Fényes György 
kőmőves s— Balogh Erzsébet, 
Vezendi Sándor ím.—Papp Róza, 
dr, Pollák Imre ügyvédjelölt— 
Blurn Erzsébet, Kozma Péter tég­
lagyári munkás—Galgóczi Juliánná

Születés: Bradács András npsz. 
leány Erzsébet, Daróczi István 
villanyszerelő s. leány Erzsébet, 
Béres György gyári munkás leány 
Mária, Gulyás Ferenc géplakatos 
leány Ilona, Molnár Lajos máv. 
géplakatos fiú Lajos, Czak ó 1st 
ván szobafestő s, leány Gizella, 
Tornyi Bálint béres leány Mária 
Katona József koldusellenőr leány 
Gizella. Szabó Béla városi tiszt­
viselő fiú László.

A kivételes képzettségű, példás 
tisztviselő már 14 éve állott az 
Ipartestület szolgálatában.

Jándy Ferenc halála szinte tra­
gikus körülmények között követ­
kezett be. A 34 éves fiatalember 
pár hónappal ezelőtt kezdett be­
tegeskedni, de sajnos csak az 
utolsó napokban jöttek rá, hogy a 
sárgaság mellett májrák támadta 
meg s ez a veszedelmes kór vég­
zett vele.

A tragikus sorsú aljegyző teme­
tése vasárnap délután lesz a Köz­
temetőből,

Köszönetnyilvánítás
Hálás köszönetünket fejezzük ki 

kedves rokonainknak, barátainak, 
és jóismerőseinknek, akik feled­
hetetlen édesanyánk özv. Lamsz- 
bach Lajosnó temetésén megje­
lenni szívesek voltak, ravatalára 
koszorút, vagy csokrot helyeztek.

A gyászoló család.

Halálozás Horváth Zzuzsánna 
htb. ref. 70 éves Boldogfalva-u 20, 
Peterman Mihály szegényházi ápolt 
ref 65 éves Kishegyesi-ut 40. Ilyés 
István ref. 2 éves Bihari utca 12. 
Zagyva Ferenc ref. 19 hónapos 
Kunhalom 52. Lakatos Juliánná 
ref. 8 hónapos Gyulai ut 11, Rác 
Irén ref. 3 hónapos Cserei u 13, 
Borbély Dezső asztalos s. ref, 53 
éves Agárdi u 11, Szabó Mária 
htb. ref 39 éves Hortobágyi u 7. 
Frőlich Ernő ny. postafőellenőr ref 
82 éves Csapó u, 90. Vezendi Er­
zsébet Görgény u. 16. Buiyok 
Sándor városi hajdú g. kát. 40 
éves Mátyás kir. u, 22. Jándy Fe­
renc ipartestületi aljegyző ref. 34 
Hatvan u. 61.

Hirdetmény.
Felhívja a városi adóhivatal az 

egyszeri beruházási hozzájárulás 
fizetésére kötelezettek figyelmét, 
hogy az 1938 XX. t. c. alapján 
kivetett hozzájárulási dij második 
részlete 1939 január 1 én esedé­
kes és az 1500—1938 P. M. sz, 
rendelet 50 §. 1 bekezdése alap- 

I ján ezen időpontig fizetendő.
Értesíti a városi adóhivatal az 

érdekelteket, hogy befizetéseiket 
hétköznapokon a hivatalos pénz­
tári órák alatt d. e. 8—12 óráig 
már mostan is teljesíthetik, hogy 
az 1939 január 2 án várható tor­
lódásokat elkerülhessék.

Városi Adóhivatal.

JáodyF^reOC meghalt

Súlyos veszteség érte a debre­
ceni Ipartestületet., egyik értékes 
tisztviselője: Jándy Ferenc aljegy­
ző meghalt.

HA HIRDETŐINKNÉL 
• vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

a „Htiijgária“ filn>Sziobí*l>»i>
• Ma utoljára a két izgalmas, kalandos film :

1. Bestiák birodalma
egv expedíció csodálatos utjai ezer veszélyen át. V égig magya­

rul beszél Pluhár István.

2, Préri meghódítása
(A becsület diadala) izgalmas cowboy történet

Színes kiegészítő képek I Előadások délután : 5, 7, 9 órakor
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Elrontott gyomornál és az 
ezzel összefüggő bélzavarok, felfú­
vódás, émelygés, homloktájás, láz, 
hányás, hasmenés, vagy székszo 
rulás eseteiben már egy pohár 
természetes Ferenc József kese­
rű viz is igen gyorsan, biztosan és 
kellemesen tisztítja ki az emésztés 
útjait. Kérdezze meg orvosát.

Ftrfl öltöny
és kabát szövetek

OLCSÓN
Petrikotl SZENTANNA-U 5

Springer József könyv, na-
pir, totocikkek szaküzlete. Pa
pirszalvéták, itatóspapírok, 
trónok, filmek, fényképleme-
sek Telefon: 30 — 57. Szigora 
an szabott, elismert, olcso 
árak. ----------

Olajképek, rézkarcok és se 
lyemfestmények állandó kiállítása 
meglepő olcsó árak mellett. Tóth 
képkeretezőnél Bocskay tér 2. 
tel, 32—80 (Demke mellett).

{ kb. 700 q alomszaimáre van ® uk- 
í sóee. A szalma részben az (Kör- 
I földre, részben a Mátéra szállítan­

dó Felhívom az eladni szárd >ko- 
zókat, hogy ajánlataié t a városi j 
gazdasági ügyosztályához a híva i 
los órák alatt mielőbb nyújtsák be. ;

Debrecen sz. kir város állatá.lo 
mánya részére mintegy 300 q za 
bot is kíván beszezni. Felhívom az 
eladni szándékozókat, elsősorban a 
termelőket, hogy elsősorban egész­
séges, száraz, jó minőségű, rostáit 
idei termelésű zabra vonatkozó a 
jánlatukat akár kicsi, akar nagy 
tételre a városi gazdasági ügyosz­
tályban, a hivatalos órák alattmi- 
előbb nyújtsák he. ___

Országos Vásárok
December 31 szombat: Mindszent, 

Szekszárd (havi).
Január 1. vasárnap: Fibs.
Január 2, hétfő : Balassagyar­

mat,Bodajk, Ernőd, Guta. király- 
lnlmec, Léva, Magyaróvár,Mezőtúr, 
Nádudvar, (kora, Pécs, 1 étervá­
sára, Somogysámson, Sárvár, lá- 
pioszele, Tinye. Tiszadob. A eszp 
rém (alsóv). _ ,, .

Január 3 kedd: Beled, Cegléd, 
(havi), Nagybörzsöny, Sátora!jauj 
hely, (havi), Szikszó, (hivi), Ld
verd. ,, , ,

Január 4. szerda: Jánosház (ha­
vi), Kállósemjén, Kaposvár, Kuq- 
hegyes (havi), Léva, Miskolc.

Ä7 Alföld“ téli kis menetrendjeA MAV..o,l.k indulási é. érkw.W idő,, »«brucen allonml,,,.
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Hirdetmény
Debrecen sz. kir. városnak a

vonat 
indul

II O V A

Bpest koloti
Nyirábrány
Szerencs
Füzesabony
Tiszáink
Nyíregyháza
Balmazújváros
Nagykorok!
Püspökladány
Bpest nyugati
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
Bpost nyugati
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Tiszalök
Nyirábrány
Nagykoréin
Balmazújváros
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
N agykereti
Tiszafüred
Nagvléta Vértes
Bpest keleti
Nyíregyháza
Bpest nyugati

A
noino ;

onatt
érkezik

HONNAN

4.4rl Bpest ny ugati
7.00 Tiszalök

” 7-07 Nyirábrány
y 7.10 Tiszafüred
" 7-20 Nagykorok!

7-27 Nyíregyháza
sz 7-20 Nagykoroki
m. 7-30 Püspökladány
sz. 7-45 Nagyiéta Vértes

7* *55 Balmazújváros
8-35 Tiszalök

9 8-50 Püspökladány
9-00 Szerencs

’* 10-13 Nagyiéta-Vértes
m. 11-26 Szerencs

11-25 Hajdúnánás
v. 11-35 Derecske

gy. 11-36 Nyirábrány
in. 11-46 Bpest nyugati
sz. 12-26 Füzesabony
V. 13-52 Bpest nyugati
m. 14-15 Nagy kereti)

gv-s 14-26 Nyíregyháza
si 1 15-24 Bpest keleti
m. 15-37 Tiszalök
V. 16-45 Balmazújváros
m. 16-54 Nyirábrány
gy. 16-55 Nagyiéta Vértes
sz. 1 17-04 Nyíregyháza
ni. 18-25 Nagy kereti
gy 18-3 - Nyíregyháza
m. 1K5 Bpest nyugati

gy-in 2D" 8 Füzesaoony , „
sz. 23-43 Nyíregyháza,

2J-42 Tiszalök
m. 2P23 Bpest keleti

seb. 21-25 Nyirábrány
92. 21-33 Szerencs

Dobrecon sz. kir. városnál a 126 kiló, disznó eladó. Lehel 
Hortobágyon telelő állatai részére ucca do szara alatt.
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Aridié minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána l'4.40' és"’ío-OU-10-ó

Ptnttk
415 A rádió diákfélórája.
Utána: Ifjúsági közlemények.
5 Ersekutvári dalidó.
6 Villani Lajos előadása
6.30 Dajkó Éva zongorázik.
7.20 Budai Dalárda.
8 Tamás Áron elbeszélése.
8.30 Budapesti Hasgverseny Zene

10 Mikulai Gusztáv jazzenekara.
10.45 Sári Elemér és zenekara.

Szonjbat

10.20 Felolvasás.
10.45 Mit nézzünk meg.
12 Déli harangszó,
12.10 Farkas Sándor és zenekara
1.30 Hanglemezek.
4.15 A mentők Szilvesztere.
5 Lovász Ferenc és cigányzene 
kara.
5.45 A rádió szalonzenekara.
c' Ravasz László püspök szilvesz­
teri beszéde.

A« egéss magyar Alfölden a logssélesebb rétegek v- n 
elterjedt poütikai napilap. Az ország legolcsóbb Ír, 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 túlér. 
Eléflzetésidíja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1 .
Bierkoeztöség 6s kiadóhivatal.
Debrecen, Piac utca 41 isim.
RENDELJE MEG MEG MAI

Adja fel még na hirdetését

Debrecen sz, kir. város adóhivatala 
1100—193 aü. sz.

Hirdetmény
Felhívja a városi adóhivatal a 

város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből, vagyis vidékről, ; 
akár tengelyen akár vasúton, vagy 

I posta utján a város területére be- 
í hozott fogyasztási adó köteles cik­

keket — bor, sör, szeszesitalne-
• miiek (pálinka, likőr, tiszta szesz,
1 egyéb égetett szeszesitalnemüek 

és folyadékok), hús, szalonna, haj 
atb. — az alubb megjelölt módon 
jelentse be:

Mindenki, aki bort két litert 
meghaladó, de 25 literen alul, sör 
két" litert meghaladó, de 25 lite­
ren alul, szeszesitalnemüeket egy 
litert meghaladó, de 25 literen alu­
li mennyiségben vasúton, vagy 
tengelyen, kézi-, vagy szemóly- 
podgyászként a város területére 
behoz, tartozik a behozott adó­
tárgy nevét, mennyiségét az illető 
helybeli vasúti állomáson, illetve 
a vámsorompóknál a bejelentések 
átvételére jogosított közegeknél a 
behozatallal egyidejűleg azonnal 
bejelenteni és a behozott mennyi­
ség után a törvényesen megálla­
pított fogyasztási adót ugyancsak 
a fentemlitett közegeknél, a kö­
zegek által kiállított _ hivatalos 
nyugta (fogyasztási adó bárca) el­
lenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adóköteles cikkeket va­
súton vagy tengelyen, kézi- vagy 
személypodgyászként 25 literen, 
illetve 25 kg on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a 
behozatalkor azonnal köteles azt 
a vasúti állomáson kirendelt fo­
gyasztási ellenőrző közeg, illetve 
a behozatali útvonalakon felállított 
vámsorompók kezelői elé állítani, 
s ezen felül a behozott adótárgy 
nemét, mennyiségét, úgyszintén az 
elraktározás helyét és idejét a be­

hozataltól számított 24 órán belül 
a városi adóhivatal fogyasztási 
adókat kezelő osztályánál (városi 
adóhivatali udvar, földszint) be­
jelenteni. A postacsomagban bár­
milyen mennyiségben érkezett fo­
gyasztási adó alá eső cikkek a 
a postai kézbesítéstől számított 24 
órán belül ugyanitt szintén beje- 
lentendök.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá cső cikkeket ten­
gelyen. vagy gyalogosan a sorom- 
poházakkai ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt 
tartanak. A fogyasztási adó alá e- 
ső cikkeknek a sorompóházakkal 
el nem látott utakon történt szállí­
tása, valamint a bejelentés elmu­
lasztása jövedéki kihágást képez, 
melynek során a mulasztó 1-1000 
pengőig, illetve a megrövidített 
vagy megrövidítés veszélyének ki­
tett fogyasztási adó illetve adó­
pótlék négyszeres,összegéről annak 
nyolcszoros összegéig terjedő pénz 
büntetéssel büntettetik.
Debrecen 1838 november,

VArosi adóhivatal.

ProgoóziS.
Mérsékelt északnyugati északi 

szél. Sok helyen havazás és köd, 
Egyes helyeken hófúvás. A hőmér­
séklet alig változik lényegesen.

A szerkesztésért és kiadásért feleli*
Dr. DlQSZEGIIY JÁNOS

laotulajáonos   —.
Nyomtatott: DTdIÖSZK Ö HY ' j a N°l 

és Csuka László nyomda vállalatánál, 
Debrecen Piac nooi it 
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